

齐鲁理工学院杯  
用户爆料大奖赛爆料  
热线 96706爆料  
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

## 齐鲁大讲坛今日走进黄河口

## 从历史文化看当今反腐倡廉

主办单位  
省委宣传部 省社科联  
山东大学 齐鲁晚报  
山东广播电视台

7月15日(周五)下午三点半,齐鲁大讲坛第122期的活动将在东营黄河口举行。这是齐鲁大讲坛首次来到室外,为观众提供一场反腐倡廉的精彩讲解。中国社科院政治学研究所所长房宁研究员与山东大学马克思主义学院副院长、博导方雷教授,将为观众带来“从历史文化看当今反腐倡廉”的专题讲座。

2016年已经过去一半,资料显示,上半年,平均每天便有一

名厅级以上官员被立案侦查或进入新的办案环节,已经开庭受审的原省部级以上官员共有15人。“打虎”背后,是党中央不断完善反腐败机制和惩治预防腐败体系逐步健全的缩影,更是对腐败问题零容忍的态度和坚定反腐倡廉的决心!

反腐倡廉是一个古老、凝重而富于时代意义的话题,当代中国的反腐倡廉与历史上的反腐倡廉有着一定联系也有本

质区别,借鉴中华优秀传统文化,服务于中国特色社会主义国家治理体系的丰富与完善,是一条重要途径。东营拥有我国最年轻的土地,中华民族的母亲河——黄河从这里入海,在8600多万党员面临拒腐防变能力考验的今天,本期齐鲁大讲坛走进黄河口,举办“全面从严治党”专题讲座,其象征意义不言而喻。

本期齐鲁大讲坛由山东师

范大学孙书文教授主持,齐鲁壹点将全程图文直播,山东广播电视台台随后将在《新杏坛》播放。

本期齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报、山东广播电视台联合主办,东营市委宣传部、东营市社科联协办。大讲坛以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨,坚持公益性原则,向社会免费开放。

记者 李立红 齐鲁晚报·齐鲁壹点校园记者 任庆锋



山大支教员在火车上亮出自己的车票,一起加油鼓劲。(壹粉供图)

情报站

## 支教队“筑梦源野 一路黔行”

7月14日,“山大贵州支教队”在齐鲁壹点“情报站”发布情报“筑梦源野 一路黔行”。

情报称,生活不能只有眼前的苟且,更应该有梦和远方。

“2016年7月14日我们坐着绿皮火车,开往一个陌生的地方,前方有未知,有欣喜,有苦涩,也将印刻我们的足迹。车外雨潺潺,窗内笑语欢。晚点的火车拉长了我们对支教的期待,队友的互相

扶持增添了在异乡生活的信心。希望一个月后的我们都会成长,瓮羊小学的小朋友因为我们的到来,未来能有一点不同的美好。筑梦源野,道阻且长,不失方向,矢志黔行。” (宗禾)

“体彩健康大篷车”进社区将收官  
最后一站驶入济南牛旺庄小区

本周六,由济南市体育局、济南市体彩中心联合齐鲁晚报全媒体推出的“公益体彩·康乐泉城”济南体彩健康大篷车进社区系列活动,即将走进最后一站——牛旺庄小区。本次活动旨在让广大市民时时、处处参与体彩活动,乐享体育精神,为更多市民提供健身锻炼的平台,在2016奥运年中,让大家以快乐的心态、健康的体魄迎接奥运。

“公益体彩·康乐泉城”健康大篷车进社区活动自5月7日启动以来,受到了泉城市民的一致好评。目前,历时两个多月

的公益体彩健康大篷车已陆续走进了历下文化广场、阳光100社区、鲁能领秀城、重汽翡翠郡、青后小区、万象新天和炼油厂小区等济南市七大社区。在前七站的活动现场,众多社区居民参与到活动中,人气爆棚,踢足球、跳高、抢凳子、才艺秀……一场场精彩纷呈的“欢乐颂”热闹上演。在现场,丰富多彩的体育趣味活动给泉城市民带来了饱含体育元素的饕餮盛宴,到场参与的市民还收到了由济南市体彩中心准备的精美礼物。

(晓辉)

本周六大众讲坛将与读者分享:  
甲状腺结节不容忽视

甲状腺结节是临床常见的病症,可由多种病因引起。7月16日(周六),由齐鲁晚报和山东省图书馆联合举办的大众讲坛,邀请到山东省肿瘤医院头颈外科副主任陈万军,他将带来“甲状腺结节不容忽视”专题

讲座,并结合实际案例讲解新技术中甲状腺结节该怎么消除。

讲座时间:7月16日上午9:30。讲座地点:山东省图书馆一楼报告厅。咨询电话:0531-85590666。(徐静)

## 入伏当天哮喘病人免费贴“三伏贴”

7月17日是今年入伏的第一天,也是“冬病夏治”三伏贴第一贴的最佳时机。据了解,为了让更多哮喘病人能够充分感受“冬病夏治”的效果,在入伏当天,济南哮喘病医院将连续第四年免费为广大哮喘患者进行贴敷,让广大患者真正受益。

每年千余呼吸病患者  
免费贴“三伏贴”

据专家介绍,“三伏贴”是实现冬病夏治的一大特色,对于哮喘、老慢支等呼吸道疾病的冬季发作,有较为明显的控制减轻作用,能起到调节免疫、改善肺功能、平喘止咳的效果,是现代规范治疗的一项重要辅助治疗手段。

专家指出,对于患有呼吸系统疾病等慢性疾病的人来



2015年济南哮喘病医院免费贴敷三伏贴实景拍摄

说,夏天是一个不应错过的最佳治疗时机。冬季因为气温、气压偏低,这类病特别容易复发。冬季治疗以治标为主,不能够从根本上消除病因。在夏季,由于影响其发病的气候因

素比较少,症状通常比较轻,有足够的时间扶正固本,以提高机体的免疫能力,达到治本的目的。

据悉,济南哮喘病医院作为哮喘等呼吸疾病贴敷的重

点单位,结合该院多年来的中医药治疗哮喘疾病的经验,精心调试了贴敷药材的配伍和组合,使贴敷药效更加契合于哮喘、慢性支气管炎等呼吸系统疾病,经临床检验,效果远胜于普通贴敷中药。

据悉,济南哮喘病医院已经连续三年承担哮喘等呼吸内科疾病的三伏贴免费贴敷工作,每年免费贴敷总人次超过千人,受到了社会各界和广大市民的一致赞许,很多患者甚至从外地赶来济南哮喘病医院贴“三伏贴”。

入伏首日哮喘患者  
可免费贴敷

据了解,为让更多哮喘患者能够及时获得贴敷的机会,不错过“冬病夏治”的最佳时机,济南哮喘病医院在

入伏当日(7月17日),将开展惠民医疗活动,启动哮喘病专项援助基金,帮所有患者分担贴敷费用,让每位患者可免费贴“三伏贴”。

专家介绍,每年的“三伏”当天是最佳贴药时间,因此,济南哮喘病医院于这三天(7月17日、7月27日、8月16日)为广大患者免费贴敷,6岁以上的儿童及成年人均可贴敷。

据悉,凡呼吸疾病患者均可在7月17日到济南哮喘病医院进行免费贴敷,不用提前预约挂号,为保证广大呼吸疾病患者能够更好的了解自身病情,规范就医,济南哮喘病医院也适时公布健康热线0531-66621115,哮喘、慢性支气管炎、肺心病等呼吸疾病患者,均可拨打热线预约专家就医。